1 . lzraCunaj.

100+6= 12+2= 18+2= 10+7-=

14+5= 10+7= 13+0= M1+3=
2, IzraCunaj.

17-3= 18-0= 17-7= 19-5=

19-3= 15-5= 18-4= 16 -4 =

3.

Umanjenik je 15.
Umanijitelj je 3.

Kolika je razlika?
RACUN:
ODGOVOR:

Drugi je pribrojnik 9.
Prvi je pribrojnik 11.

Koliki je zbroj?
RACUN:

ODGOVOR:

Razliku brojeva 18 i 6 uvecaj za razliku brojeva 91 5.

RACUN:




6. Zbroj brojeva 10 i 8 umaniji za razliku brojeva 20 i 10.

RACUN:

/. Drugi je pribrojnik 4.
Zbroj je 19.

Koliki je prvi pribrojnik?

RACUN:

ODGOVOR:

8 . Umanjenik je 14.
Razlika je 13.

Koliki je umanjitelj?

RACUN:

ODGOVOR:

9, Zbroj brojeva 7 i 12 umaniji za razliku brojeva 10 i 4.

RACUN:

10 Sto je vece, razlika brojeva 19 i 5 ili zbroj brojeva 14 i 3?
USPOREDBA:

RACUN:

ODGOVOR:




